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1. Se elige un número natural entre el 1 y el 20 de manera que todos tengan la misma probabilidad de ser
escogidos. ¿Cuál es la probabilidad de que el número escogido sea divisible por 2 o por 3? ¿Cuál es la
probabilidad de que sea divisible por 3 y no por 2?

(Septiembre 2003, opción B)

2. Se consideran dos actividades de ocio: A =“ver televisión” y B =“visitar centros comerciales”. En una
ciudad, la probabilidad de que un adulto practique A es igual a 0,46; la probabilidad de que practique B
es igual a 0,33 y la probabilidad de que practique A y B es igual a 0,15.

a) Se selecciona al azar un adulto de dicha ciudad. ¿Cuál es la probabilidad de que no practique ninguna
de las dos actividades anteriores?

b) Se elige al azar un individuo de entre los que practican alguna de las dos actividades. ¿Cuál es la
probabilidad de que practique las dos actividades?

(Septiembre 2008, opción A)

3. Sean A y B dos sucesos de un experimento aleatorio tales que P (A) = 0,5, P (B) = 0,4 y P (A∩B) = 0,1.
Calcular las siguientes probabilidades:

a) P (A ∪B) b) P (Ac ∪Bc) c) P (A | B) d) P (Ac ∩B)

(Junio 2010, opción A)

4. Un rosal no esta en buen estado y, por tanto, si se riega tiene la misma probabilidad de mantenerse que
de secarse. La probabilidad de que se mantenga si no se riega es de 0, 25. La probabilidad de no regar el
rosal es de 2

3 . Si el rosal se ha secado, ¿cuál es la probabilidad de no haberlo regado?

(2004, opción A)

5. La probabilidad de que un veh́ıculo de una cierta compañ́ıa de coches tenga un accidente es igual a 0, 2. Si
uno de los veh́ıculos sufre un accidente, la probabilidad de que necesite la asistencia de una grúa es igual
a 0, 85. Por otra parte, la probabilidad de que uno de los veh́ıculos necesite la asistencia de una grúa sin
haber tenido un accidente es igual a 0, 1.

a) Se elige al azar un veh́ıculo de dicha compañ́ıa, ¿cuál es la probabilidad de que necesite la asistencia de
una grúa?

b) Si el veh́ıculo elegido ha necesitado la asistencia de una grúa, ¿cuál es la probabilidad de que no haya
sido por causa de un accidente?

(2009, opción B)


